

输球正常但没这么惨过

欧冠半决赛巴萨总比分0:7遭拜仁“双杀”

昨日,欧洲冠军联赛半决赛次回合在诺坎普球场展开较量,拜仁客场3:0再胜巴塞罗那,总比分7:0晋级,近4个赛季3次打进决赛。巴萨1987年以来首次欧战淘汰赛被双杀,史上首次欧战两回合净负7球。北京时间5月26日2时45分,拜仁与多特蒙德将在伦敦温布利球场争夺冠军,这是德甲球队首次会师冠军杯决赛。



几乎是敲定了,最终多特蒙德有惊无险,拜仁毫无悬念,德甲球队第一次会师欧冠决赛。 江锐 整理

梅西意外缺席生死战

梅西坐在替补席上,看了巴萨90分钟时间里0:3输给拜仁慕尼黑,结束了本赛季的欧冠之旅。梅西为什么会没有上场呢?

赛后,巴萨主教练比拉诺瓦表示:“梅西昨天训练了,感觉不是很对。我们今天和他医生、体能师以及球员们讨论,我们觉得他可能会受伤,所以不让他出场,如果巴萨看到晋级希望会让

他最后时刻上几分钟。”在替补席上,梅西见证了巴萨的失利。他知道自己的身体状况,接受教练组的决定,不去冒受伤的危险上场。梅西平静地走出通道,在替补席上一开始面带微笑,但随着比赛进行,他的脸色变得严峻,捂嘴的动作和紧张的表情都清晰可见。当拜仁进球的时候,梅西眼神呆滞,呆坐在那里,也无能为力,只能默默接受这苦涩的结果。

德国球队包揽冠亚军

欧冠改制之后半决赛最大比分差距,巴萨2009年以来22场欧冠主场首负,遭遇1997年以来欧战主场最惨失利。1987年以来首次欧战淘汰赛被双杀,史上首次欧战两回合净负7球……看看拜仁这一战让巴萨吞下了多少耻辱的纪录。

而且,这不仅仅是拜仁迎来一个新

的王朝,德国球队也迎来了一个新的时代,拜仁和多特蒙德同时进入决赛完成了包揽冠亚军的伟业,这也是欧冠历史上第4次出现这样的情况,此前在2000年、2003年和2008年,参加决赛的两支球队分别被西甲、意甲和英超球队包揽,这一次德甲也完成了这样的成就,实际上半决赛首回合结束之后,这样的结果

常昊王晨星称霸庐阳杯

星报讯(记者 江锐) 昨日下午,首届庐阳杯中日韩三国围棋名人混双赛在合肥三国新城遗址公园收兵。中国棋手常昊/王晨星在决赛中,中盘击败韩国组合刘昌赫/崔精,获得冠军并获得15万元人民币奖金,韩国队获得亚军并获得10万元人民币奖金,日本棋手结城聪/铃木步获得第三名。

据了解,本项赛事从今年起每年举办一次,由政府主导逐渐过渡为市场运作,力争把三国围棋赛办成持续性、常规性的国际品牌赛事。

萨尔曼当选亚足联主席

星报讯(杨扬) 5月2日,亚足联大会在马来西亚吉隆坡的亚足联总部举行,最终巴林人萨尔曼以33票当选亚足联新一届主席,任期至2015年。萨尔曼同时当选FIFA执委,该职务任期至2017年。

萨尔曼是击败竞争者阿联酋人尤素福和泰国人马库迪后,成为亚足联49年历史上第11任主席的。在接下来的FIFA执委选举中,萨尔曼击败了卡塔尔人扎瓦迪。

书豪伤停火箭击败雷霆

星报讯(许梅) 5月2日,NBA季后赛的厮杀进行得如火如荼,火箭奔赴俄克拉荷马城与雷霆展开第五战的厮杀,本场比赛林书豪因伤缺阵。尽管杜兰特在本场比赛继续上演轰轰烈烈的得分宴,但哈登的表现也同样出色,火箭最终以107:100击败雷霆,将总比分追成2:3。

彩民打擂热情高 开心参与直呼好

淮南体彩“11选5”擂台赛反响热烈

星报讯(冯程程) 4月25日,淮南体彩高频“11选5”擂台赛首站在08075网点火热进行,此次擂台赛正值体彩高频“11选5”600万元大派送活动期间,许多彩民慕名而来。

当晚7点,擂台赛准时开始,参赛选手共9名,其中有常年买体彩的老彩民,也有近期才接触体彩的新彩民,他们的积极参与,体现了对体彩公益事业的支持和热爱。经过5轮激动人心的角逐,最终彩民陈先生获得此次擂台赛的擂主。淮南首战擂台赛虽然结束了,但对于部分

彩民来说,真正参与到体彩高频“11选5”的队伍才刚刚开始,不少热情的彩民纷纷要求体彩中心可以多多举办这样的活动。此次体彩高频“11选5”擂台赛起到了良好的宣传效果,让更多彩民在一起感受到了高频“11选5”玩法的魅力。

11选5大派送迎来大“换购”

星报讯(房传宝) 随着淮北“11选5”600万元大派送,擂台赛活动开展,很多彩民慢慢研究出了其中玩法的奥妙,换购投注方式,再也不像刚开始时那种盲目的投注了。

在12905店内,就有几个彩民参照计划表进行合买投注,实验几次后,还能经常中奖。中奖后,这几个11选5老彩民在店内兴奋地讲解着他们购彩的方法。

一开始买11选5的时候,觉得这个中奖率蛮高的,开奖速度很快,所以一开始是单注倍投,虽然偶尔也会中奖,但是总的算起来还是亏的多。后来几个彩民商量了一下,要不拟定个计划出来,按照奖金的等级,购彩的金额等规划一下购彩的方法。有个小伙子自告奋勇说去网上查查看,有没有别的地区有这种经验,果然被他找到一张类似计划表的投注单,他

们又仔细研究了一下,这张单子主要是买任选三,如今派送期间彩民开始换购任选五胆拖,三个做胆,剩下八个号全拖。还有任六投注改成六码复式投注任五、任四投注改成四胆全拖投注任五等,趣味多多,大家觉得还是比较不错,便每人拿出几千元,开始了他们计划购彩。

计划转换方式购彩后,投注更加理性,带给彩民更多的乐趣和中奖体验。

打错彩票,六元斩获三千五

星报讯(彭军) “我中奖啦!我中奖啦!这都能中,我太幸运啦!”位于蚌埠龙湖新村的06018网点传来阵阵兴奋的喊声,一位40多岁的中年男子手舞足蹈,在店里挥舞着手中的彩票,兴奋地向每一个围观的彩民展示他手中的彩票,令人啧啧称奇。

原来,中奖的彩民是王先生(化名),经常购买体育彩票,当天他下班回来路上被人偷走了600多元,作为

一名工薪族,这是一个不小的数字,心情极度沮丧。他来到平时喜欢去的体彩店,看到了电视屏幕上显示,最新一期的“11选5”玩法销售即将截止,他随意选择了任三玩法的2、7、9这三个数字,倍投3倍,花了6元。当开奖结束时,真的开出了2、7、9,他很高兴地去兑奖,当销售员把彩票放到兑奖机里面时,惊奇地发现,中奖金额居然为3510元!原来,他选择任三

玩法,销售员误操作为前三直玩法,结果反而中得更多的奖金,令王先生感到运气是峰回路转,因丢钱而感到不悦瞬间烟消云散。

店内的彩民纷纷表示王先生运气好,真是因祸得福。旁边的另一位彩民这时嘟囔了一句:“为什么不把我的彩票也打错,我的也是任三玩法的2、7、9,倍投2倍,结果只中了42元。”这句话引得大家哈哈大笑。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitcai

即开型体彩卖场进庙会

星报讯(周珉) 为进一步加大即开型体育彩票的销售力度,加强体育彩票的市场宣传,在2013年博望区农历“三月十五”庙会举办期间,马鞍山市体彩中心、博望区文化旅游体育局与有关部门沟通协调,于4月22日至26日在模具城等部分地段,开展了为期五天的即开型体育彩票户外销售暨宣传活动。

活动期间人流攒动,热闹非凡,活动现场充满了体彩的宣传元素,专营店征召、“11选5”大派奖等,帐篷下数十种精美多样的票种和高额的奖金吸引了来自游人的眼球,纷纷前来试试身手,每一个刮奖的彩民都专注谨慎,生怕露掉了大奖。“快看中了!我又中了!”现场不时传来中奖的欢呼声,彩民购彩的热情让销售人员忙得不亦乐乎。

本次大型节会户外即开型体育彩票卖场活动,进一步宣传了中国体育彩票“取之于民、用之于民”的发行宗旨,体现了体育彩票的公益性,拉近了体育彩票和广大群众的距离,扩大了体育彩票的社会影响力,提升了即开型体育彩票的销量,取得了很好的宣传效果,使广大群众和彩民对体育彩票的公益性有了更深的了解,为进一步推动博望区体育彩票销售工作奠定了良好的基础。